· Objeto de estudio: Parque Biarritz

· Fecha: setiembre 1999.

· Encuestas personales en el lugar de la valoración

· Dap (vc) por una mejora en el parque que iba a estar a cargo de la IMM: programa de preservación, arreglo y limpieza.

· Mecanismo referéndum: se escoge aleatoriamente un precio de una lista establecida ($20, $30, $40, $50) y se le pide a los encuestados que vote por si o por no o nosabe/no contesta.

· A los que no apoyan se les pregunta porque para identificar votos protesta.

· A  todos se les pregunta por la alternativa más apropiada para ver si entendieron el problema y si son consistentes con sus preferencias y opiniones.

· Vehículo de pago: incremento en los impuestos de la IMM.

· 80 encuestas 

· 100% de respuestas

· muestra final: 61, 76%.

· Modelo Econométrico

P(si) = P(v(p, q1, Y – A, s, e)  ≥ V ( p, q0, Y, s, e) )

Donde 

p: nivel de precios de bienes privados,

q1: cambio ambiental propuesto,

q0: situación ambiental actual,

Y: ingreso del individuo,

A: precio propuesto,

s: características socioeconómicas,

e: término de error.

· si llamamos C a la VC tenemos que

P (si) = P ( C (p, q1, q0, Y, s, e) ≥ A )

C es entonces una variable aleatoria. Llamamos G (A) a la función de probabilidad acumulada de C evaluada en el punto A, la que se obtiene de los datos de la encuesta. Entonces:

P (si) = 1 – G (A)

La VC se estima entonces como el valor esperado de C, al que se le llama C+.

C* es la mediana.

· Finalmente, el modelo elegido para la estimación es un modelo Logit, donde la variable dependiente es P(si) y las independientes se eligieron en función del “ajuste” del modelo.

· La versión final es la que aparece en el cuadro.

